

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2007. ÁPRILIS 11., 97/84.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Női taxifőőr

Trolivezetőként is dolgozott már Dakáné Kovács Mária taxifőőr, aki 21 éve drosztol.

6. OLDAL

A VERS A NYELV CSODÁJA

József Attila születésnapja, április 11-e 1964 óta a magyar költészet napja. Ilyenkor kerül rövid időre a figyelem középpontjába a líra.

7. OLDAL



Várólisták

A szegedi fül-orr-gégészeten és a szemészetben nagyon hosszú a várólista.

3. OLDAL

A tulajdonos szerint a betörések megszűntek

Magasfeszültségű védelem a Kovács Autóháznál



Tábla figyelmezteti az arra járókat, hogy áram van a vezetékben

Fotó: Frank Yvette

Elektromos kerítéssel védekeznek a betörések ellen a Kovács Autóház. A céget működtető kft. ügyvezetője és a kivitelező szerint szabályosan. A belgyógyász főorvos azt mondja, a szívbetegéknél akár életveszélyt is okozhat az áramütés. Egyes szakértők és az arra sétáló járókelők indokolatlannak és szintén veszélyesnek tartják az ilyen védekezést.

- Az autóház új védelmi rendszerének kialakítása és üzembe helyezése előtt rendszeresek voltak a betörések. Számtalan feljelentést tettünk a rendőrségen. A tolvajok sokmillió kárt okoztak a cégnek. Az elektromos kerítés százszáz-

alékos védelmet jelent, a betörések gyakorlatilag megszűntek - nyilatkozta lapunknak Kovács László, az Autó Kontúr Kft. tulajdonosa, ügyvezető igazgatója.

A szegedi, Kálvária sugárúti Peugeot hivatalos márkakereskedést, a Kovács Autóházat három méter magas, mintegy kétszáz méter hosszú drótkerítés veszi körül. Belülről, két méter magasságig, egymástól húsz, felette egymástól tíz centiméterre párhuzamos vezeték húzódik. A „Vigyázz nagyfeszültség! A vezeték érintése veszélyes!” feliratú, két-két és fél méter magas elhelyezett apró, sárga színű táblák szerint a vezetékben elektromos áram kering. Mivel a

vezetékek a ritka drótkerítéstől 9-10 centiméterre húzódnak, a Kálvária sugárúton és a Textilgyári úton sétáló gyalogosok véletlenül is könnyen megérinthetik. Mi megtettük, saját bőrünkön éreztük, hogy a vezeték „ráz”.

Kovács László azt mondta, a kivitelező arról tájékoztatta, hogy az általuk használt vagyonvédelmi rendszer megfelel az uniós és a hazai előírásoknak is. A tulajdonos-ügyvezető megjegyezte, 200-500 milliós értékeket védenek a tolvajoktól ezzel a megoldással, aminek a kialakításához uniós pályázaton nyertek támogatást.

Folytatás az 5. oldalon

Harmincmillió alatt nem mennek ki lakásukból a Gyimesi utcaiak

„Tőlem jöhet a dózer”

Hat ingatlan tizenhat tulajdonosával kell meg egyeznie nyár végéig a városnak az újszegedi Gyimesi utcában ahhoz, hogy út épülhessen a Temesvári körúttól a kendergyár egykori területén tervezett óriás-bevásárlóközpontig. Információink szerint a lakóépületek vásárlására összesen 350 millió forintot ad a beruházó az önkormányzatnak. A Gyimesi utcai társasház lakói elhatározták: harmincmillió alatt nem mennek ki a lakásukból.

Hatvan-hetvenezer négyzetméteres bevásárlóközpont megépítését tervezi a Spar a Heavytex egykori, húszhektáros újszegedi telephelyén. A Tisza Park elnevezésű új városrészi központ megvalósításához elengedhetetlen a Temesvári körút meghosszabbítása az újszegedi vasútállomástól az Alsó kikötő sorig. A négysávos út építését azonban csak úgy lehet megoldani, ha lebontanak hat ingatlan a Gyimesi utcában. Nagy Sándor alpolgár-



Környei Béláné nem költözik, ha nem kap a várostól legalább 30 millió forintot

Fotó: Segesvári Csaba

mester szerint már 1993 óta szerepel a hosszú távú városfejlesztési koncepcióban, hogy itt egy út épül majd. A három körforgalommal ellátott négysávos út építése másfél-két-

milliárd forintba kerül. A költségeket a Spar állja, de a kész út majd a város tulajdonába és kezelésébe kerül.

Folytatás az 5. oldalon

Lázár János szerint jól döntöttek a kórházban

Három vizsgálat is indul

A Mindszenti férfi szerencsétlen esete országos visszhangot váltott ki. Halálának ügyében három vizsgálat is indul Vásárhelyen. Az ÁNTSZ regionális tisztí főorvosa, Mucsi Gyula felettesi utasítására vizsgálódott tegnap. Tapasztalatairól nem volt hajlandó beszélni, de az ÁNTSZ mára ígér tájékoztatást. Az Egészségbiztosítási Felügyelet arra keresi a választ, hogy a

mentősök és a kórházi orvosok az előírásoknak megfelelően jártak-e el.

Lázár János az ügyészséget kéri fel vizsgálatra, szerinte jól döntött a kórház. A polgármester tegnapi sajtótájékoztatóján bírálta lapunkat, mondván: a kórház ellenében foglaltunk állást. Mi nem így látjuk.

Beszámolóink a 3. oldalon

VÁLASSZA A GYŐZTEST!

A TIZENKÉTSZERES DAKAR GYŐZTES MITSUBISHI ÚJRA HÓDÍT.

Vadonatúj **L200** Nálunk most 20% befizetése mellett akár **59.999 Ft** havi díjjal, vagy **4.890.000 Ft+áfa** áron megvásárolható.

Áfa visszaigénylési lehetőség és használtautó beszámítás!

MÁR 165 LE-S VÁLTOZATBAN IS!

MITSUBISHI HOVÁNY

SZALON: SZEGED, VÁSÁRHELYI PÁL U. 18. • TEL.: 62/551-800
SZERVIZ: SZEGED, CSERZY MIHÁLY UTCA 18. • TEL.: 62/556-202
WWW.MITSUBISHIHOVANY.HU

Vegyes átlagfogyasztás: 7,9 l/100km, CO2 kibocsátás: 261 g/km

MITSUBISHI - A GÖRDÜLŐ GYÉMÁNT

Az utolsó napon mindenki ingyen korcsolyázhatott

Véget ért a szegedi jégszezon

Tegnap ért véget a szegedi műjégpályán az októberben indult szezon, és ebből az alkalomból nem kellett fizetniük a korizóknak. A közel hat hónapos nyitva tartás alatt több mint 60 ezer vendéget fogadtak. A legtöbbet december 29-én, 1596-ot. Ami a statisztika kellemetlenebb oldala: általában hetente egyszer a mentősök is felkeresték a pályát.

Az általunk tegnap megkérdezett vendégek mindegyike sajnálta a búcsút, és sokan mondták, hogy számolni fogják a napokat az újbóli nyitásig.

Riportunk a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



A zárás napján is telt ház volt

Fotó: Segesvári Csaba